

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до п.4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))

1.	Найменування, місцезнаходження, замовника Ідентифікаційний код замовника в ЄДР	Управління культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації (далі –Управління), вул. Ливарна, 10, м. Дніпро , Дніпропетровська область, 49044, Україна, 38530952
2.	Назва предмету закупівлі	ДК 021:2015-79950000-8 Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (послуги з організації та проведення культурно – мистецької акції “Святкова Петриківка”)
3.	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-11-05-004156-b
4.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Згідно з завданнями Управління визначеними положенням про управління в редакції Розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 11.02.2021 № Р-128/0/3-21, Управління сприяє відродженню та розвитку художніх промислів, збереженню культурного спадку, організує проведення відповідних заходів з метою збереження і відродження осередків традиційної народної творчості і згідно з цільовою регіональною програмою ПРО ПРОГРАМУ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА 2017-2023 роки, затвердженою рішенням Дніпропетровської обласної ради від 02.12.2016 р. № 121-7/VII п.7.4. заходів передбачено реалізацію Основних культурно-мистецьких заходів, в рамках яких проводиться мистецький захід заплановано організацію проведення культурно – мистецької акції “Святкова Петриківка”.</p> <p>Культурно - мистецька акція “Святкова Петриківка” має на меті ознайомлення мешканців та гостей міст Дніпра та столиці України Києва з мистецтвом та кращими творами майстрів Петриківського розпису, відтворення народних традицій та культурної</p>

спадщини, пов'язаних з новорічними та різдв'яними святами, оздоблення предметів побуду, знайомством з секретами майстерності та символізму етнічного мистецтва, що походять з Петриківки, та внесені до Репрезентативного списку елементів нематеріальної культурної спадщиною ЮНЕСКО.

Об'єкт послуг з організації, що є предметом закупівлі, має множинний характер та складається з певних груп, які зумовлені метою та завданням акції, серед яких, зокрема, але не виключно: група організаційно-творчих питань, організаційно-кадрових та організаційно-фінансових питань, створення та демонстрування сучасної діджитал інсталяції, створення дизайну, залучення професійних майстрів Петриківки, реалізації ряду заходів, що будуть частинами одного масштабного проекту.

Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника, а саме:

Організатор повинен забезпечити досягнення таких творчо-виробничих показників:

- організацію експонування мистецьких творів, арт-об'єктів та робіт носіїв елементу Петриківського розпису (приміщення не менш 1500 м<sup>2</sup>);
- організацію стаціонарої кухні площею не менш 30 м<sup>2</sup> з забезпеченням не менш 80 посадкових місць та з розробкою меню на базі класичних та авторських страв;
- участь у заходах не менше 20 носіїв Петриківського розпису, фахівців в галузі дизайну, відеопродакшну та цифрових технологій: сценаристів, дизайнерів, 3D-аніматорів, відеооператорів для створення діджитал інсталяцій;

		<ul style="list-style-type: none"><li>- забезпечення заходу 2 ведучими, викладачами, майстрами доробок народного мистецтва;</li><li>- забезпечення заходу необхідним звуковим обладнанням для забезпечення якісного озвучення заходу;</li><li>- забезпечення заходу необхідним відео та фото обладнанням для якісного висвітлення заходу;</li><li>- забезпечення друкованою та сувенірною продукцією;</li><li>- забезпечення заходу необхідним проекційним для освітлення всіх арт об'єктів та майданчиків для одночасного показу діджитал інсталяцій, та презентаційним обладнанням;</li><li>- автотранспортне забезпечення для перевезення експонатів виставки, супроводжуючих осіб до місць проведення заходів та у зворотному напрямку;</li><li>- забезпечення друкованою продукцією та рекламними послугами для висвітлення заходів;</li></ul> <p>Дата проведення: з 14.12.2021р. по 21.12.2021р.</p> <p>Місце проведення: Діджитал інсталяції (2 майданчика -центральна частина м. Дніпра, 1 майданчик - м. Київ, поряд станції метро) Виставка робіт Петриківських майстрів (м. Дніпро, вказати конкретну адресу приміщення площею не менш 1500 м2).</p> <p>Заходи з охорони праці, техніки безпеки, охорони довкілля та з охорони громадської безпеки, протиепідемічні заходи протягом надання послуг покладаються на організатора проекту та на його субпідрядників (у разі їх залучення).</p>
--	--	---

5.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Обґрунтування розміру бюджетного призначення 2 800 000 грн.00 коп. та розраховано в межах суми на проведення культурно – мистецької акції “Святкова Петриківка” згідно з планом основних культурно-мистецьких заходів Управління; відповідає розрахунку видатків до кошторису Управління на відповідний захід. Розрахунок проектних витрат, які відповідають технічному завданню проведено з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Методика визначення бюджетного призначення базується на підставі аналізу ринкових цін на складові предмету закупівлі й ураховує обсяг видатків на аналогічні попередні закупівлі замовника. .
6.	Процедура закупівлі	Відкриті торги